

譲渡要綱の巻末資料に誤記がありましたので、訂正いたします。

売却予定地の概要

	誤	正
用途地域他	第一種中高層住居専用地域	第 1 種住居地域